
サレジオ工業高等専門学校
2024年度　秋期　授業公開アンケート結果

ご協力いただいた父母のデータ（Googleフォームの学年・クラスより）－2024年度　秋期　授業公開

アンケートをいただいた学年・学科内訳の数

学年内訳

学年 人数

１年 17

２年 3

３年 3

４年 3

５年 1

合計 27

学科内訳

学科 人数

AD 10

EE 4

ME 3

CS 10

合計 27

　本校では2024年度、授業公開（秋期）を10月14日（月）から10月18日（金）までの1週間に

行いました。大勢の保護者の方にご来校いただき、厚く感謝申し上げます。

その時に、ご記入いただいたアンケート結果をまとめましたので、ご報告させて頂きます。好意的な評価をいた

だき、教職員一同、大変うれしく思っています。なお、大勢の方々にご記入頂きましたが、個別のご意見の部分

については割愛させていただきました。ご了承ください。

アンケート内訳：学年

アンケート内訳：学科

１年
63%
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サレジオ工業高等専門学校
2024年度　秋期　授業公開アンケート結果

【設問 1】学校をより知る上で今回の授業公開は役立ちましたか？

人数

23

4

0

【設問 2】設問1で③とお答えになられた方はなぜそのように思われますか？

【設問 3】授業の雰囲気はいかがでしたか？

人数

16

8

3

【設問 4】設問3で③とお答えになられた方は、どのような点が気になりますか？

③改善が必要

※個別のご意見部分につき割愛

②普通

【設問1】回答内訳 回答

①役立った

②どちらともいえない

③役立たなかった

※個別のご意見部分につき割愛

【設問3】回答内訳 回答

①良い

85%

15%
0% 設問１

①役立った

②どちらともいえない

③役立たなかった

59%30%

11% 設問３

①良い

②普通

③改善が必要
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サレジオ工業高等専門学校
2024年度　秋期　授業公開アンケート結果

【設問 5】設備環境などはいかがでしょうか？

人数

10

12

5

【設問 6】設問５で③とお答えになられた方は，どのような点が気になりましたか？

【設問 7】授業内容は満足いただけるものでしたか？

人数

12

13

2

【設問 8】設問７で③とお答えになられた方は，どのような点が不満でしたか？

回答

①満足できる

②普通

③不満である

※個別のご意見部分につき割愛

回答

①充実している

②普通

③もっと充実させて欲しい

※個別のご意見部分につき割愛

37%

44%

19%
設問５

①充実している

②普通

③もっと充実させて欲しい

45%

48%

7% 設問７

①満足できる

②普通

③不満である
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サレジオ工業高等専門学校
2024年度　秋期　授業公開アンケート結果

人数

26

1

【設問 10】平日1週間に行う全授業を対象とした公開の時期はいつ頃がよろしいでしょうか？（複数回答可）

回答（複数回答可） 人数

①４～５月 1

②６～７月 2

③９～１０月 16

④１１～１２月 6

⑤１～２月 1

⑥必要なし 0

⑦特になし 11

【設問 11】今回の授業公開に来ようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可）

人数

23

16

17

6

0

②教育の質を見たかったから

②土日祝日のいずれか

回答（複数回答可）

①自分の子供の様子を見たかったから

③学校全体の様子を見たかったから

④その他

⑤特になし

①このままで良い

【設問 9】今回の秋季授業公開は祝日を含み、1週間に行う全授業を対象に行いましたが、
　　　　　祝日に行うことについていかがでしょうか？

回答

1 2

16

6

1 0

11

0

5

10

15

20

①
４
～
５
月

②
６
～
７
月

③
９
～
１
０
月

④
１
１
～
１
２
月

⑤
１
～
２
月

⑥
必
要
な
し

⑦
特
に
な
し

設問10

96%

4% 設問９

①このままで良い

②土日祝日のいずれか
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サレジオ工業高等専門学校
2024年度　秋期　授業公開アンケート結果

【設問 12】設問11で④とお答えになられた方は，それはどのようなことですか？

【設問 13】ご覧になった授業で気になったことがあればお願いします。

　　　【自由記述】　その他、ご意見・ご感想がございましたらお願いします。

※個別のご意見部分につき割愛

※個別のご意見部分につき割愛

※個別のご意見部分につき割愛
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